[bookmark: _GoBack]Przejście dla pieszych na ul. Nakielskiej przy skrzyżowaniu z ulicą Wrocławską w Bydgoszczy.
Samochód koloru białego przejeżdża przez przejście dla pieszych w momencie, gdy przechodzi przez nie kobieta z kilkuletnim dzieckiem trzymanym za rękę.
Biały samochód dostawczy jadący lewym pasem wyprzedza pojazd osobowy jadący prawym pasem na przejściu dla pieszych.
Następnie inny samochód osobowy wyprzedza samochód dostawczy bezpośrednio przed przejściem dla pieszych.
Na lewym pasie srebrny samochód osobowy zatrzymuje się przed przejściem dla pieszych, a samochód jadący prawym pasem wyprzedza go przejeżdżając przez przejście w momencie, gdy przechodzi mężczyzna. 
Następnie widzimy jak do przejścia zbliża się prawym pasem autobus miejski, a zza niego lewym pasem wyłania się czerwony samochód typu SUV i wyprzedza autobus na przejściu dla pieszych.
Po tym widzimy jak przed przejściem dla pieszych zatrzymują się 3 pojazdy, by ustąpić pierwszeństwa pieszym, a w momencie gdy pieszy rozpoczyna przechodzenie kierowca jadący samochodem osobowym prawym pasem mija samochody i pieszego przechodzącego przez przejście dla pieszych.
Następnie widzimy jak tzw. „Agatka” pomaga przejechać rowerzyście na drugą stronę ulicy. Gdy rowerzysta jest na środku przejścia prawym pasem przejeżdża samochód osobowy.

